1) Pasién segtin San Mateo BWW 224 — J.S. Bach
N.59 — Coro ‘Sein Blut komme {iber uns’

Eva.ngelist Chor (Sein Blut komme iiber uns)
" s _8 = ¥ ] I

17

._02
A
H1
|

2) Réquiem K 626 — W.A. Mozart
N.1 pt. 2 ‘Ryrie’

49 Allegro / Kyrie
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3) Sinfonfa N. 5 Op.67 L.V. Beethoven

[IT — Allegro  Sin repeticién. . = 90-100
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4) Sinfonfa N. 8 Op.90 J. Brahms
IIT — Poco allegretto
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5) Sinfonfa N. 2 G. Mahler
[ — Allegro maestoso

L.

Allegro maestoso.Mit durchaus ernstem und feteriichem Ausdruck.
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6) Till Eulenspiegel op. 28 — R. Strauss

Volles Zeitmass.
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7) Ballet ‘La Cenicienta’ Op. 87 —S. Prokofiev

Acto I N. 4 - Final
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